

皮具用久了也会累 需要定期休息

专业师傅教你如何定型和护理

皮具高端大气深受市民喜爱。有些人因为实在太过喜欢,以至于爱不释手、天天把玩。结果上好的皮具,没过多久就磨损严重,甚至破损。

日常生活中,皮具该如何护理?8890加盟商稻丰洗衣的奢侈品鉴定师章师傅表示,皮具和人一样也会疲劳,不宜过度使用,应时常养护。



记者 任晓

带上匹配支架 电视机装停当

通讯员黄徐婷报道 前段时间,原本居住在望春小区的胡女士搬到了香格里拉城市花园。

零零碎碎的东西太多,一下子整理不过来,搬过来后都随意堆放。近日,胡女士想趁着休息天把家里整理一下。

液晶电视机虽然比老式电视机轻很多,但放在桌上一样占地方。胡女士指着家里一大两小三台电视机说道。这三台电视机原本都是挂在墙上的,结果搬完家电视机架也找不到了。只能与一些杂物一同摆在桌面上,家里显得非常杂乱、拥挤。

胡女士决定找8890的家电维修师傅把三台电视重新挂到墙上去。次日,专业维修电视机的王师傅带着三个匹配型号的电视机架来到胡女士家。

在胡女士定下安装位置后,王师傅立即取出相应工具,先量好安装位置,再钻孔,接着用螺丝固定支架,最后挂上电视机。

电视机挂到墙上,桌面再清理一下,顿时感觉房间变得宽敞、明亮了。三台电视都安装好后,王师傅又重新检查了一遍,确保支架安装牢固才离开。

皮具有使用承受限度 使用两三天就要护理

10日,记者在章师傅店里看到,鞋柜上摆满各式各样的鞋子,其中有一双,虽然已经完成初步护理,但是还能看到折痕。客户带着鞋上门时,磨损严重,皮的韧性发生了变化,表面很多折痕。一问才知道,已经好久没有护理了。

人有体能限度要按时休息,皮具也一样。章师傅说,在很多人的印象中,皮鞋穿个一两年磨损严重了再护

理,皮包背个几年再护理也没有关系,但这已经超出了皮具的承受限度。就如一根弹簧,长期将重力作用在上面,弹簧变松,弹力下降。皮具若是超过了使用承受限度,也很难恢复。

一般来说,皮鞋穿了两天就应该换下来让它休息一两天。因为在穿着过程中,它也会疲劳,它的形状在改变,走路过程中会产生折痕,定时休息能让它自我调节,尽可能恢复原本的

形状。皮包也一样。

就如人有各种保养品一样,也应该给皮具配一些专业的护理液,在换下来时进行涂抹,之后让它好好休息。一般来说,皮具需要每年做两次全面护理,如果常常使用,两三个月就要进行一次专业护理,这样可以延长它的寿命。同时,平时在使用时应该避免撞击,也不要接触尖锐物品以免划伤。

鞋包闲置时要塞纸 吸湿定型留住颜值

生活中很多人在商场都会发现,在试包和试穿鞋子时,营业员会将塞满皮具的纸拿出来。而大多市民购买后,不会把这些纸塞回去。即使当时塞回去了,回到家也会扔掉,甚至随鞋盒带回家的绒带也会扔掉。章师傅

说,这其实是一个很大的误区。

这些纸吸湿能力很强,起到支撑作用,留住皮具的高颜值。在章师傅店里,能看到每双鞋子都被鞋撑撑着摆放整齐。说到鞋撑,他说在使用过程中,皮鞋和皮包会变形,在闲置时,

最好能用物体对其进行支撑,这样能更好地帮助它恢复到原来的模样。如果没有专业的支撑物,看似没有用处的纸就能大显身手。将纸填充皮鞋皮包之后,再放入绒带中,摆放在通风的位置,同时要避免阳光直晒。

护理油对材质工艺有讲究 即使同色系也不能混用

如果皮鞋和皮包同色系,护理时能不能使用同一款的鞋油护理皮包呢?章师傅认为,答案是否定的。他说,即使是同一色系的鞋子,材质不同工艺不同,使用的护理油也不一样。而且皮包一般比皮鞋金贵,它对护理油要求更高也更讲究。

因为选取做皮包的皮一定是来

自一张皮最嫩的部位。章师傅说,为了满足客户对包的手感的追求,加上包的工艺比较复杂,与皮鞋的工艺不同,所以鞋油并不能用来护理包。加上现在市面上有些护理油化学添加剂很多,会直接伤害到皮纤维,对其造成不可逆转的伤害。

好的皮具表面并没有任何屏障,

无论是水还是油渍滴上没有及时处理就会渗入内部。在雨天,应该尽量避免皮具淋雨,雨水中的酸性成分会对皮具造成损害。

在家庭护理中,市民朋友们可以在出门之前给皮具喷上一层专用的防水喷剂,以便在皮具表面形成保护膜。

坐便器水箱四五年就得清洗 否则会堵住水管

158*****27 刘女士来电:坐便器水箱进水非常慢。

通讯员黄徐婷报道 花了一个晚上才蓄满的水箱,冲一两次就没水了。说起家里的坐便器,市民刘女士头痛不已。

刘女士家住望春小区。几个月前的一天,她突然发现坐便器冲不出水,打开水箱一看,里面竟然只有浅浅的一点儿水,而且这个情况一直持续到现在都没有改善。

家里其他的水龙头水流都挺急的,唯独这里进水这么慢,是不是这个

坐便器太久了,哪里出故障了?刘女士有心想去市场上重新买一个新的。可是一打听换坐便器不仅花费高,而且施工很耗时。若安装得不好,还可能造成卫生间漏水。这么一来,她就打消了更换坐便器的想法。

每次上完厕所,我都得先靠淋浴喷头往水箱中灌水再冲水,实在太麻烦了。刘女士曾仔细观察了水箱,发现水箱并不是不进水,只是水流量特别小。白天冲水次数多,基本蓄不了水,晚上因为使用间隔时间长,蓄水就多一些。是不是水箱里的零件坏了?她决定找8890的师傅看一看。

按照约定的时间,楼师傅上门检修。水箱太脏,杂质把进水阀和进水管都堵住了。楼师傅很快就找出了毛病。他说,进水软管也老化了,有一部分已经扭曲,拧在一块儿,再用一段时间,软管很可能会破损。

一般使用四五年就要清理水箱。如果水质不好的,更要多清理。楼师傅边说边更换进水阀和软管。二十分钟后,换上了新零件的坐便器就能够顺畅地进水了。

维修费不到一百元,与换新的坐便器相比,再划算不过。刘女士对服务很满意。

9日,方岩镇派溪村聚英跆拳道、象珠镇官川村永康市喜洋洋工贸有限公司,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

10日,西城街道利康创业园永康市金祝铝压铸厂业主王某祝,未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

11日,芝英镇芝英三村永康市新星工贸有限公司、西城街道岭张村佳语金属制品有限公司,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

11日,西城街道岭张村佳语金属制品有限公司流动人口杨某、刘某以及王某华,未按规定办理居住登记,分别被警方处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

